

कार्यालय, माध्यमिक शिक्षा मण्डल, मध्यप्रदेश, भोपाल

सत्र 2013-14 के लिये माध्यमिक शिक्षा मण्डल से कक्षा 9वीं/11वीं के लिये नवीन मान्यता चाहने वाले विद्यालयों के आवेदन पत्रों में मध्यप्रदेश, माध्यमिक शिक्षा मण्डल, मान्यता विनियम 2010 में विहित प्रावधानों के अनुसार निम्न कमियां होने के कारण संस्थाओं को नवीन मान्यता प्रदान नहीं की गई है।

संभाग - भोपाल

दिनांक-12.08.2013

क्र.	संस्था का नाम	संस्था के प्रकरण में कमियां
1	माँ बीजासन बाल मंदिर पंडल्यामाता सारंगपुर राजगढ़ कक्षा - 9वीं	1. भूमि/भवन के अभिलेख पंजीकृत नहीं एवं क्षेत्रफल की जानकारी नहीं है। किरायानामा नोटरी का है और समयावधि का उल्लेख नहीं है। 2. विनियम अनुसार प्रयोगशाला कक्ष की फोटोग्राफ नहीं एवं प्रायोगिक उपकरणों की सूची नहीं और पुस्तको की सूची नहीं है।
2	साईं कृपा कान्वेंट स्कूल ब्यावरा राजगढ़	1. प्रस्तुत लीज-डीड में खुली भूमि (खेल मैदान) निर्धारित मापदण्ड से कम है।
3	एस.बी.एस. स्कूल तलेन राजगढ़	1. संस्था का निर्मित भवन एवं खुली भूमि पृथक-पृथक स्थान पर है।
4	अंचल कान्वेंट स्कूल बस स्टैण्ड के पीछे जीरापुर राजगढ़	1. फर्नीचर पर्याप्त नहीं, पेयजल, विद्युत, प्रसाधन की पर्याप्त व्यवस्था नहीं, सुरक्षा एवं अग्निशमन यंत्र की जानकारी नहीं और इन्डोर खेल की जानकारी नहीं है।
5	सरस्वती ज्ञान मंदिर विद्यालय खिलचीपुर राजगढ़	1. भूमि/भवन के पंजीकृत किरायानामा नहीं, भवन का निर्मित क्षेत्रफल, खुली भूमि का क्षेत्रफल व किरायानामा में समयावधि का उल्लेख नहीं है। 2. समिति पदाधिकारियों का फोटो नहीं है। 3. संस्था के पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है।
6	शारदा शिशु मंदिर बोरखेड़ा जागीर राजगढ़	1. भूमि/भवन के पंजीकृत अभिलेख नहीं एवं कुल भूमि, भवन व खुली भूमि के क्षेत्रफल की जानकारी नहीं है, किरायानामा पूर्ण समयावधि का नहीं है। 2. प्रयोगशाला, पुस्तकालय, अध्यापन कक्षों के फोटो नहीं है, प्रायोगिक उपकरणों की सूची नहीं, पुस्तको की सूची नहीं, आडिट रिपोर्ट नहीं है। 3. संस्था के पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है।
7	कबीर विद्या मंदिर लटेरी विदिशा कक्षा - 9 वीं	1. भूमि/भवन के अभिलेख विनियम अनुसार नहीं है। 2. भवन की फोटो, पदाधिकारियों की फोटो, स्टॉफ की फोटो, प्रयोगशाला कक्ष की फोटो, अध्यापन कक्षों की फोटो, प्रार्थना करते छात्रों के फोटो, पुस्तकालय के फोटो नहीं है एवं पुस्तको की सूची नहीं है, 3. इण्डोर खेल की जानकारी नहीं है। 4. संस्था पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है।
8	सर्वोत्तम विद्या मंदिर टीलाखेड़ी विदिशा	1. संस्था आर्थिक रूप से सक्षम न होने के कारण मान्यता नहीं लेना चाहती है।
9	रितिक कान्वेंट स्कूल शिवनगर विदिशा	1. संस्था द्वारा प्रस्तुत किये गये शाला भवन निर्माणाधीन प्रतीत होता है एवं प्रतिवेदन पर कलेक्टर प्रतिनिधि तथा संभागीय अधिकारी के हस्ताक्षर नहीं होने से अनुशंसा संबंधी पुष्टि नहीं होती है।
10	ब्राइट फ्यूचर कान्वेंट स्कूल एल.बी.एस. नगर पूरनपुरा विदिशा	1. शाला भवन में संचालक का निवास एवं खेल मैदान की पर्याप्त व्यवस्था नहीं। और जिला स्तरीय समिति की अनुशंसा नहीं है।

11	नवांकुर हाईस्कूल पथरिया सिरोंज विदिशा	1. शाला भवन की भूमि/भवन संबंधी पंजीकृत दस्तावेज प्रस्तुत नहीं किये हैं, जिसमें शाला भवन का निर्मित एवं खुली क्षेत्रफल का उल्लेख नहीं है। 2. शाला भवन के फोटो के नहीं, समिति पदाधिकारियों का फोटो नहीं, स्टाफ का फोटो नहीं, पुस्तकालय, प्रयोगशाला कक्षों एवं अध्यापन कक्षों के फोटो नहीं, छात्रों का प्रार्थना करते समय लिया गया रंगीन छायाचित्र नहीं है। 3. संस्था पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठ भूमि न होने का शपथ पत्र नहीं है।
12	सरस्वती शिशु मंदिर सरस्वती नगर तलैया विदिशा	1. प्रकरण नवीन मान्यता का नहीं होने के कारण प्राप्त आवेदन अमान्य किया गया है।
13	माँ सरस्वती ज्ञान मंदिर स्कूल शांति कुंज वार्ड नं.-15 बैरसिया भोपाल	1. पुस्तकालय एवं प्रयोगशाला नाममात्र की हैं, पूर्व में प्रस्तुत किये गये किराये नामे में और कमियों की पूर्ति के साथ संलग्न किये गये किराये नामे में अन्तर है। 2. शाला भवन का फोटो स्पष्ट नहीं है।
14	रोज मेरी पंचशील नगर भोपाल कक्षा - 11वीं	1. भूखण्ड का क्षेत्र मापदण्ड से कम है, शाला भवन से लगी खुली भूमि 600 वर्गफुट नहीं है। 2. संस्था मान्यता मापदण्डों की पूर्ति नहीं करती है।
15	डॉ० राममनोहर लोहिया हाईस्कूल सुदामानगर गोविन्दपुरा भोपाल कक्षा - 11वीं	1. विनियम अनुसार खुली भूमि के अभिलेख नहीं है एवं भूमि/भवन के अभिलेख पंजीकृत नहीं है।
16	हेप्पी डेज पब्लिक स्कूल बाग मुगालिया लहारपुर भोपाल	1. संस्था द्वारा प्रस्तुत किये गये भूमि/भवन के अभिलेख विनियम में निर्धारित मापदण्ड के अनुसार नहीं है। 2. विनियम अनुसार शाला भवन के फोटो, पदाधिकारियों की फोटो, स्टाफ की फोटो, पुस्तकालय की फोटो, प्रयोगशाला कक्षों की फोटो, अध्यापन कक्षों की फोटो, छात्रों के प्रार्थना फोटो नहीं है। 3. विनियम अनुसार संस्था द्वारा प्रायोगिक उपकरणों की सूची नहीं एवं पुस्तकों की सूची नहीं, आडिट रिपोर्ट नहीं है एवं संस्था में उपलब्ध फर्नीचर की जानकारी भी प्रस्तुत नहीं की है। 4. संस्था पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है। 5. विनियम अनुसार खुली भूमि नहीं है।
17	किड्स गार्डन हाईस्कूल लहारपुर भोपाल	1. भूखण्ड का क्षेत्रफल निर्धारित मापदण्ड से कम है। खुली भूमि पृथक से किराये पर है। 2. प्रयोगशाला कक्ष पृथक-पृथक नहीं है। 3. जिला समिति की अनुशंसा नहीं है।
18	विद्या आश्रम स्कूल रातीबड़ भोपाल	1. विनियम अनुसार भूमि/भवन के प्रस्तुत की गई लीजडीड पंजीकृत नहीं है। उक्त अभिलेख नोटरी के है। 2. विनियम अनुसार पदाधिकारियों की फोटो नहीं, स्टाफ की फोटो नहीं, पुस्तकालय में उपलब्ध पुस्तकों की सूची नहीं, प्रायोगिक उपकरणों की सूची एवं प्रयोगशाला कक्ष की फोटो नहीं है, प्रार्थना करते छात्रों के फोटो नहीं है। 3. विनियम अनुसार इन्डोर खेल की व्यवस्था नहीं है। 4. विनियम अनुसार संस्था पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है। 5. प्रतिवेदन पर जिला समिति के सदस्य संभागीय अधिकारी के हस्ताक्षर नहीं है।

19	जे.एस. कान्वेंट माध्यमिक शाला कोलार रोड भोपाल	<ol style="list-style-type: none"> 1. संस्था की स्वयं की भूमि पर भवन बनने का प्रमाणीकरण प्रस्तुत नहीं किया है। 2. मान्यता विनियम अनुसार शाला भवन का फोटो, समिति पदाधिकारियों का फोटो, स्टाफ का फोटो, प्रयोगशाला कक्षों की फोटो, पुस्तकालय कक्ष की फोटो, अध्यापन कक्षों की फोटो एवं छात्रों के प्रार्थना करते फोटो प्रस्तुत नहीं किये है। 3. वर्तमान सत्र का आडिट रिपोर्ट नहीं है। 4. संस्था पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं दिया है। 5. पेयजल, विद्युत, प्रसाधन, सुरक्षा एवं अग्निशमन यंत्र की व्यवस्था संस्था में उपलब्ध होने का प्रमाण प्रस्तुत नहीं किये है। 6. प्रतिवेदन अनुसार खुली भूमि 400 वर्गफुट है जो कि विनियम अनुसार निर्धारित मापदण्ड से कम है।
20	ब्रिटिश हाईटेक मिडिल स्कूल भोपाल	<ol style="list-style-type: none"> 1. संस्था द्वारा भवन के पंजीकृत किरायानामा पूर्ण समयावधि का नहीं है। 2. विनियम अनुसार शाला भवन की फोटो, पदाधिकारियों की फोटो, स्टाफ की फोटो, पुस्तकालय की फोटो, प्रयोगशाला की फोटो, अध्यापन कक्षों की फोटो, छात्रों के प्रार्थना करते फोटो प्रस्तुत नहीं किये है। 3. पुस्तकों की सूची प्रस्तुत नहीं किये है। 4. संस्था के पदाधिकारियों एवं स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि नहीं होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है। 5. आडिट रिपोर्ट नहीं है। 6. इन्डोर खेल संबंधी प्रमाण नहीं है।
21	बाम्बे इंटरनेशनल स्कूल हाउसिंग बोर्ड कालोनी कोहेफिजा भोपाल	<ol style="list-style-type: none"> 1. संस्था का किरायानामा पंजीकृत एवं पूर्ण अवधि का प्रस्तुत नहीं किया है। 2. पुस्तकालय की फोटो एवं सूची संलग्न नहीं की है। 3. प्रयोगशाला की फोटो एवं सूची संलग्न नहीं की है। 4. छात्रों की प्रार्थना करते हुये फोटो अप्राप्त है। 5. संस्था पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है।
22	रोज कान्वेंट हाईस्कूल रासलाखेड़ी भोपाल	<ol style="list-style-type: none"> 1. प्रतिवेदन पर जिला समिति के सदस्य, कलेक्टर प्रतिनिधि एवं संभागीय अधिकारी के हस्ताक्षर नहीं होने से अनुशंसा संबंधी पुष्टि नहीं होती है।
23	नारायण विद्यापीठ स्कूल सरवर रातीबड़ भोपाल	<ol style="list-style-type: none"> 1. संस्था द्वारा प्रस्तुत किये गये रंगीन छायाचित्र वास्तविक नहीं है। 2. प्रतिवेदन पर जिला समिति के सदस्य, कलेक्टर प्रतिनिधि एवं संभागीय अधिकारी के हस्ताक्षर नहीं होने से अनुशंसा संबंधी पुष्टि नहीं होती है।
24	सी.वी.रमन स्कूल 116 ए शिवशक्ति नगर भोपाल	<ol style="list-style-type: none"> 1. प्रतिवेदन पर जिला समिति के सदस्य, कलेक्टर प्रतिनिधि एवं संभागीय अधिकारी के हस्ताक्षर नहीं होने से अनुशंसा संबंधी पुष्टि नहीं होती है।
25	शॉशिब स्कूल फॉर एक्सीलेंस 63 अशोक विहार अशोका गार्डन भोपाल	<ol style="list-style-type: none"> 1. खुली भूमि के पंजीकृत अभिलेख एवं किरायानामा पूर्ण समयावधि का नहीं है। 2. भवन के आगे-पीछे का फोटो, प्रयोगशाला कक्ष की फोटो, इन्डोर खेल की फोटो, अग्निशमन यंत्र की फोटो नहीं है। 3. प्रायोगिक उपकरणों की सूची एवं फर्नीचर की सूची नहीं है। 4. संस्था के पदाधिकारियों /स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है।
26	माँ शारदे आदर्श विद्या मंदिर ग्राम-बकानिया भोपाल	<ol style="list-style-type: none"> 1. खुली भूमि के पंजीकृत दस्तावेज नहीं है। 2. दो अध्यापन कक्षों के रंगीन छायाचित्र, प्रयोगशाला कक्ष, पुस्तकालय कक्ष के छायाचित्र विनियम अनुसार नहीं एवं अग्निशमन यंत्र के रंगीन छायाचित्र नहीं है। 3. फर्नीचर सूची प्राप्त नहीं है। 4. संस्था पदाधिकारियों एवं स्टाफ के विरुद्ध आपराधिक प्रकरण दर्ज न होने संबंधी शपथ पत्र, नहीं है।

27	एंजिल स्कूल नूरमहल रोड भोपाल	1. अध्यापन कक्षाओं एवं प्रार्थना करते छात्रों की रंगीन छायाचित्र नहीं है। 2. किरायानामा भी संदेहास्पद प्रतीत होता है। 3. प्रतिवेदन पर जिला समिति के सदस्य, कलेक्टर प्रतिनिधि एवं संभागीय अधिकारी के हस्ताक्षर नहीं होने से अनुशंसा संबंधी पुष्टि नहीं होती है।
28	आदर्श ज्ञान पुष्पा स्कूल बरखेड़ी कला भदभदा रोड भोपाल	1. संस्था की नवीन मान्यता हेतु जिला समिति से प्राप्त प्रतिवेदन पर कलेक्टर के प्रतिनिधि एवं संभागीय अधिकारी के हस्ताक्षर नहीं है। जिससे समिति द्वारा की अनुशंसा की पुष्टि नहीं होती है।
29	आनेस्ट पब्लिक हाईस्कूल पी.जी.बी.टी. कालेज रोड भोपाल	1. खुली भूमि के पंजीकृत अभिलेख नहीं है एवं विज्ञान संकाय के मान से पृथक-पृथक प्रयोगशाला कक्षाओं की जानकारी नहीं है। 2. जिला समिति के सदस्यों की अनुशंसा नहीं है।
30	ब्राइट कैरियर कान्वेंट स्कूल ऐशबाग भोपाल	1. भूमि/भवन के पंजीकृत अभिलेख नहीं, भवन के निर्मित क्षेत्रफल, खुली भूमि की जानकारी नहीं है। 2. शाला भवन के आगे-पीछे का फोटो नहीं, पुस्तकों की सूची नहीं, प्रायोगिक उपकरणों की सूची, फर्नीचर की सूची नहीं, अध्यापन कक्षाओं की फोटो नहीं, इन्डोर खेल की फोटो नहीं है।
31	कोपल ज्ञान मंदिर माध्यमिक शाला सरवर रातीबड़ भोपाल	1. भूमि/भवन के दस्तावेजों में भवन का निर्मित क्षेत्रफल एवं खुली भूमि के क्षेत्रफल की जानकारी नहीं है।
32	सेन्ट ग्री वॉरिस कान्वेंट उ०मा०वि० रविशंकर नगर भोपाल	1. जिला स्तरीय प्रतिवेदन में कलेक्टर के प्रतिनिधि के हस्ताक्षर नहीं है। 2. भूमि/भवन के अभिलेख में भवन का निर्मित एवं खुली भूमि के क्षेत्रफल की जानकारी स्पष्ट नहीं है।
33	हितकारिणी हाईस्कूल बागसेवनिया जिला-भोपाल	1. संस्था के पास खुली भूमि उपलब्ध नहीं है। 2. प्रतिवेदन पर जिला समिति के सदस्य, कलेक्टर प्रतिनिधि एवं संभागीय अधिकारी के हस्ताक्षर नहीं होने से अनुशंसा संबंधी पुष्टि नहीं होती है।
34	सिद्धविनायक पब्लिक स्कूल पीरिया मोहल्ला खजुरीकलां भोपाल	कलेक्टर जिला भोपाल को भेजे गये पत्र क्र.-465 मान्यता भोपाल दिनांक 23.05.2013 के संबंध में उनकी एवं जिला समिति की ओर से जानकारी प्राप्त नहीं है।
35	आक्सफोर्ड को-एड हाईस्कूल राजहर्ष कालोनी नयापुरा भोपाल	1. संस्था की नवीन मान्यता का प्रकरण जिला समिति से प्राप्त नहीं है।
36	मदरसा दीनियात 25 जिंसी रोड जहांगीराबाद भोपाल	1. भूमि/भवन संबंधी प्रस्तुत किये गये दस्तावेजों में भवन के निर्मित एवं खुली भूमि के क्षेत्रफल की जानकारी स्पष्ट नहीं है, एवं किरायानामा पूर्ण अवधि का नहीं है, 2. पुस्तकालय में उपलब्ध पुस्तकों की सूची नहीं, इन्डोर खेल की व्यवस्था संबंधी प्रमाण नहीं है। 3. संस्था पदाधिकारियों एवं स्टाफ के विरुद्ध आपराधिक पृष्ठ भूमि न होने का शपथ पत्र प्रस्तुत नहीं है।
37	रोज कान्वेंट स्कूल बैरसिया भोपाल	1. प्रतिवेदन पर कलेक्टर प्रतिनिधि, संभागीय अधिकारी भोपाल के अनुशंसा सहित हस्ताक्षर नहीं है।
38	विध्याचल विद्या मंदिर ललियाखेड़ी तह-इछावर सीहोर	1. संस्था द्वारा भूमि/भवन का पंजीकृत किरायानामा अभिलेख पूर्ण समयावधि का नहीं है। 2. विनियम अनुसार स्टाफ सूची, पुस्तकों की सूची, प्रायोगिक उपकरणों की सूची प्रस्तुत नहीं है। 3. फर्नीचर एवं विद्युत, प्रसाधन की जानकारी नहीं है। 4. जिला समिति के सदस्यों द्वारा अनुशंसा नहीं की है।

39	एम.डी.एस. कान्वेंट स्कूल खामखेड़ा आष्टा सीहोर	1. भूमि/भवन के पंजीकृत अभिलेख नहीं, 2. पदाधिकारियों की फोटो नहीं, 3. पुस्तकों एवं प्रायोगिक उपकरणों की सूची नहीं है।
40	तक्षशिला हाईस्कूल मंडी सीहोर	1. जिले से प्राप्त प्रतिवेदन में दी गई भूमि/भवन के क्षेत्रफल की जानकारी और संस्था द्वारा प्रस्तुत किये गये किरायानामा में दी गई जानकारी में भिन्नता है।
41	मानकचन्द्र माहेश्वरी हाईस्कूल सुभाष नगर सीहोर	1. संस्था अध्यक्ष/सचिव से प्रस्तुत फोटो प्रमाणित नहीं है। 2. संस्था के पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है। 3. अग्निशमन यंत्र का फोटो नहीं है 4. निरीक्षण प्रतिवेदन पर संभागीय अधिकारी की अनुशंसा नहीं है।
42	रोज कान्वेंट स्कूल बनियाखेड़ी गैरतगंज रायसेन	1. संस्था द्वारा प्रस्तुत किये गये भूमि/भवन के अभिलेख पंजीकृत नहीं है, नोटरी के है जो कि विनियम के अनुरूप नहीं है। 2. विनियम अनुसार शाला भवन का फोटो नहीं है, पुस्तकालय में उपलब्ध पुस्तकों की सूची नहीं, प्रयोगशाला कक्षा की फोटो नहीं, पदाधिकारियों की फोटो नहीं, स्टाफ की फोटो नहीं, अध्यापन कक्ष की फोटो नहीं, अध्ययनरत छात्रों के प्रार्थना करते फोटो प्रस्तुत नहीं किये हैं। 3. विनियम अनुसार इन्डोर खेल की व्यवस्था होने का प्रमाणीकरण संस्था द्वारा प्रस्तुत नहीं किया गया है। 4. संस्था पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है।
43	न्यू नर्मदा वैदिक स्कूल औबेदुल्लागंज रायसेन	1. संस्था भूमि/भवन संबंधी मापदण्डों की पूर्ति नहीं करती है।
44	ओरियन्टल पब्लिक स्कूल मण्डीदीप रायसेन	1. संस्था का निर्मित भवन एवं खुली भूमि पृथक-पृथक स्थान पर है।
45	गोल्डन कैरी पब्लिक हाईस्कूल मण्डीदीप रायसेन	1. संस्था के द्वारा भवन के लिये प्रस्तुत किये गये अभिलेख अनुसार निर्मित क्षेत्रफल मापदण्ड से कम है। 2. पदाधिकारियों की सूची प्रस्तुत नहीं की है।
46	पापाजी मेमोरियल हाईस्कूल बेगमगंज रायसेन	1. संस्था में भूमि/भवन मान्यता विनियम 2010 के मापदण्डों के अनुसार नहीं है। संस्था का कोड - 652141 आवंटित किया गया है। संस्था की मान्यता निरस्त करते हुये मान्यता प्राप्त सूची से नाम विलोपित किया जाये।
47	नवांकुर हाईस्कूल देवरी उदयपुरा रायसेन	1. किरायानामा पूर्ण अवधि का नहीं है। 2. फोटोग्राफ्स समिति के अध्यक्ष/सचिव से प्रमाणित नहीं।
48	महर्षि दयानन्द स्कूल चिचौली बैतूल	1. भूमि/भवन संबंधी दस्तावेज समिति के नाम नहीं एवं दस्तावेजों में निर्मित एवं खुली भूमि के क्षेत्रफल का स्पष्ट उल्लेख नहीं है। 2. अध्ययनरत छात्रों का प्रार्थना करते समय का फोटो नहीं है। 3. अग्निशमन यंत्र एवं इन्डोर खेल के रंगीन छायाचित्र एवं फर्नीचर की सूची नहीं है।
49	स्वामी विवेकानन्द स्कूल चिचौली बैतूल	1. भूमि/भवन संबंधी पंजीकृत किरायानामा जिसमें निर्मित एवं खुली भूमि के क्षेत्रफल सह अवधि का उल्लेख किया गया प्रस्तुत नहीं है। 2. पुस्तकालय कक्ष में उपलब्ध पुस्तकों की सूची नहीं है। 3. संस्था पदाधिकारियों एवं स्टाफ के विरुद्ध आपराधिक पृष्ठ भूमि न होने का शपथ पत्र प्रस्तुत नहीं है।
50	सुभाषणी विद्या मंदिर हाईस्कूल ससुन्द्रा बैतूल	1. पुस्तकों की सूची नहीं। 2. पेयजल, विद्युत, प्रसाधन की व्यवस्था होने संबंधी प्रमाण नहीं। 3. आडिट रिपोर्ट नहीं। 4. संस्था के पदाधिकारियों/स्टाफ का आपराधिक पृष्ठभूमि न होने संबंधी शपथ पत्र नहीं है।

51	श्री कृष्ण आदर्श विद्यालय गनेरा होशंगाबाद	1. संस्था के द्वारा प्रस्तुत किया गया भूमि/भवन का किरायानामा पूर्ण समयावधि का नहीं है।
52	जागृति ज्ञानदीप हाईस्कूल पचुआ पिपरिया होशंगाबाद	1. शाला भवन का किरायानामा पूर्ण समयावधि का नहीं है। 2. शाला में प्राचार्य सहित कुल 07 शिक्षक है, जो हायर सेकण्डरी की मान्यता के मान से अपर्याप्त है।
53	एस. माडल स्कूल होशंगाबाद	1. स्टाफ सूची में वाणिज्य के शिक्षक नहीं है। 2. भौतिक शास्त्र, रसायन शास्त्र एवं जीव विज्ञान की पृथक-पृथक प्रयोगशाला कक्ष की फोटो नहीं है।
54	ब्राइट वैभव स्कूल बाबई होशंगाबाद	1. जिला समिति से प्राप्त प्रतिवेदन में भूमि, भवन के क्षेत्रफल में कांट-छांट है और वाइट फ्लूट लगाकर पुनः क्षेत्रफल का उल्लेख किया गया है, प्रस्तुत किरायानामा पूर्ण समयावधि का नहीं है। 2. विनियम अनुसार संस्था के पास खुली भूमि नहीं, पुस्तकालय, इन्डोर खेल की व्यवस्था नहीं, फर्नीचर की सूची तथा आडिट रिपोर्ट नहीं है। 3. प्रार्थना करते छात्रों के फोटो, प्रयोगशाला कक्ष की फोटो नहीं, पुस्तकालय व अध्यापन कक्षों की फोटो नहीं है।
55	एन.एस. पब्लिक हाईस्कूल रहटगांव हरदा	1. संस्था ने पूर्ण अवधि का किरायानामा प्रस्तुत नहीं किया है।
56	प्रगति विद्यापीठ हाईस्कूल पाठक की बाड़ी बायपास रोड हरदा	1. प्रतिवेदन पर जिला समिति के सदस्यो द्वारा अनुशंसा नहीं की गई है। 2. खुली भूमि पर्याप्त नहीं है।
57	सतपुड़ा वैली हाईस्कूल सिराली हरदा	1. संस्था के पास भूमि भवन संबंधी प्रस्तुत किये गये पट्टा अभिलेख में भवन के निर्मित एवं खुली भूमि के क्षेत्रफल की स्पष्ट जानकारी अंकित नहीं है। 2. पुस्तकालय कक्ष की फोटो एवं पुस्तको की सूची नहीं है, प्रयोगशाला कक्षों के भैतिक रासायन जीव विज्ञान पृथक-पृथक रंगीन छायाचित्र नहीं है। 3. समिति पदाधिकारियों एवं स्टाफ का आपराधिक पृष्ठ भूमि न होने का शपथ पत्र नहीं है।
58	गौरव विद्या निकेतन रहटगांव हरदा कक्षा-11वीं	एक वर्ष में दो कक्षाओं की नवीन मान्यता प्रदान किये जाने का प्रावधान नहीं है।

12-8
डायनिंग 3

कक्षाधिकारी 13

सहायक सचिव